

## 高洪波的继任者? 快定了

国足选帅行动终于进入到了主动出击阶段。昨天,《体坛周报》和《足球》同时报道,8月3日,于洪臣一行三人的选帅小组将起程前往西班牙和巴西,面谈卡马乔与斯科拉里两位国足主帅的热门人选。其中,已委托经纪人到北京谈过一次的卡马乔,胜面似乎要更大一些。

# 选帅小组明日“西游”

## 将面谈卡马乔与斯科拉里

### 选帅进入最后阶段

此次的选帅小组由主管国字号的足协中心副主任于洪臣带队,另外两人是技术部的李飞宇以及外事部的张超。他们将在8月3日出发,首站是西班牙。在西班牙于洪臣将与卡马乔本人面谈,因为之前已经与卡马乔的律师有过接触,这一次与卡马乔的面谈将直面核心问题——薪水与合同年限。于洪臣带了一份由中国足协草拟的工作合同,里面包括任期,以及目标要求等细节。据了解,这份合同为期3年,里面仍然有阶段性目标要求,即如果国足无法晋级2014年世界杯的话,中国足协有权提前终止这份合同。

在与卡马乔面谈结束后,于洪臣一行将飞往巴西。在那里他们将与斯科拉里面谈,于洪臣一方面要让这位冠军教头

了解到国足目前情况,另一方面也希望能面对面地了解到斯科拉里的个人待遇要求。

值得一提的是,由于选帅事宜必须由足协和万达共同拍板,而且还要报请体育总局批准,因此,于洪臣此行的主要目的是谈判,而非直接签约。尽管如此,走出去依然意味着,选帅工作真正进入到了最后阶段。

### 卡马乔更接近国足

于洪臣等人出访的首站是西班牙,在与卡马乔面谈之后,他们才会前往巴西。次序上的差别还不足以说明卡马乔和斯科拉里的排位,但从目前情况看,卡马乔的优势还是要更大一些。一方面,万达方面希望聘请西班牙教练,他们拟定的留洋计划,目的地也是西班牙;另一方面,斯科拉里的条件比较多,这也让足协很难。据称,除了开价较高外,斯科拉里还提出,不配备

中方教练。这一点,尤其让足协难以接受。此外,斯科拉里目前仍有帕尔梅拉斯的一年半合同在身,如果提前解约,违约金也得由足协来付,这无疑削弱了斯科拉里的竞争力。

当然,就名气而言,斯科拉里显然要高于卡马乔,这也是选帅团为什么还要去巴西的一大原因。

卡马乔任国足新帅希望最大

### 德拉甘有了继任者? 胡扯

## 传辽足主帅马林可能回归

# 舜天辟谣: 我们已和德拉甘签约

尽管舜天主帅德拉甘带队成绩出众,但对于未来舜天主帅的位置,外界依然有很多传闻。昨天有媒体报道,一旦德拉甘不与舜天续约,那么辽足主帅马林很可能重新执教舜天。对此,舜天俱乐部董事长龚建人告诉记者,舜天在一个月前就已经与德拉甘签订了为期两年半的合同。

### 一个月前已和德拉甘签约

由于舜天俱乐部迟迟没有公布德拉甘与舜天的具体合约情况,这也引来了外界的不解,甚至有消息称,一旦德拉甘不与舜天签约,那么辽足主帅马林很可能重新执教舜天。

这样一个传闻,让舜天上下丈二和尚摸不着头脑,舜天高层也不清楚,到底发生了什么,为何会有这样的传闻出现。

昨天,在接受记者采访时,舜天俱乐部董事长龚建人告诉记者,“其实,早在一个月前,我们就与德拉甘签订了为期两年半的合同,我们一直没有把这一情况对外公布,主要原因是,当时科奇安与我们还没有完全了断,立即公布出来,恐怕会引起一些争议。”

现在签约已经完成,那么

所谓的马林要重新执教舜天,也就无从谈起了。“现在提马林未免有些敏感,因为我们刚刚客场战胜了辽宁队,容易让人误会,是对舜天球员努力的一种不尊重,也是对马林本人的一种不尊重。”舜天高层无奈地表示。

事实上,近期德拉甘的妻子和女儿就将飞抵南京,种种迹象都表明,德拉甘将在江苏扎根时间不会短。

### 舜天球迷赴机场接机

4:2客场大胜辽宁,让舜天球迷热血沸腾,昨天傍晚,50多名舜天球迷专程包了车,赶到禄口机场迎接舜天凯旋。

舜天俱乐部副总郑明也代表俱乐部给德拉甘送上了鲜花,球迷们也纷纷把手中的鲜花送给了舜天球员。迎接的队伍中,

还有俱乐部董事长龚建人,在机场,龚建人说:“我们的队伍越来越团结,越来越有战斗力,我们现在和排名第四、第五的球队差距不大,而且我们少赛一场,希望我们能再接再厉,周六击败深圳队。”

话音刚落,有人提议,让德拉甘也说两句,在机场当着这么多人的面,塞尔维亚老头有些害羞,拿着扩音器,老头笑了,有些不知所措的样子,不过看到这么热情的球迷,老头还是说了,“希望你们以后都来主场看我们的比赛,有你们的支持是我们最大的动力,你们永远是球队的第13人。”

大家都在纳闷,为什么是第13人,后来有人这样分析,“德拉甘自己是球队的第12人。”众人大笑。

本组撰稿 快报记者 吕远

### 新排名李娜稳居世界第6

昨天,在WTA公布的最新一期世界排名中,法网“新后”“中国一姐”李娜继续稳居世界第6;另一朵中国金花彭帅没有保持住上周创造的个人世界第16的最佳排名,本周下滑了一位。

参加完温网后,李娜返回国内休整了一段时间。目前已重返欧洲进行训练,全力以赴备战美网公开赛和此后进行的中国网球公开赛。不过,尽管一个多月没有参赛,凭借着法网夺冠等所获得的丰厚积分,李娜近来一直稳居世界第六的位置。

除了李娜外,位列世界前十行列的另外9名顶尖选手本期的世界排名也没有任何变化。丹麦的沃兹尼亚齐、比利时的克里斯特尔斯、俄罗斯的兹沃娜列娃、白俄罗斯的阿扎伦卡、俄罗斯的莎拉波娃、中国的李娜、捷克新秀科维托娃、意大利名将斯基亚沃内、法国选手巴托丽和澳大利亚选手斯托瑟分列一至十位。

据新华社

### 丁俊晖9月再战特鲁姆普

斯诺克世锦赛上丁俊晖半决赛憾负特鲁姆普的比赛称得上是经典战役。昨天,丁俊晖又向对手下“战书”,两位新生代顶尖高手9月将在广州再次上演巅峰对决。

昨天,丁俊晖向特鲁姆普的经纪人递上一封象征性的“战书”,和英格兰小将约战广州。继世锦赛之后,两人将于9月17-18日再次一决高下。丁俊晖说:“这场比赛机会难得,是把他(特鲁姆普)拉到我们的主场来比赛。跟他打球很有意思,我希望这次能把自己的球打好。”

据悉,这将是一场“活泼的快球赛”,为提高观赏性,还增加了20秒内必须出杆的时间限制。比赛分两天4个阶段进行,为33局17胜赛制。

据新华社



姜宁(右)在比赛中拼抢时摔倒。昨天,在中超联赛一场焦点战中,北京国安主场1:1战平广州恒大。

### 短消息

#### 12岁男孩被球门砸死

近日在英国威尔士,一名12岁男孩在踢球玩耍时被突然倒下的球门砸中头部,被送往医院后最终不治身亡。

这个男孩名叫凯西·布里斯,当时他和几个伙伴在社区的球场上踢足球。不料,就在他们踢得热火朝天时,球门突然倒下,正巧砸中了凯西的头部。孩子们的惊叫声很快引来大人,凯西被送到附近的医院急救,但最终因为头部伤势过重抢救无效而死亡。

综合

#### 韩国球星遭断腿惨剧

昨天,英超博尔顿俱乐部在其官网宣布,该队的韩国球星李青龙右小腿双骨折,至少需要休战9个月。

现年23岁的李青龙被认为是补智星后韩国未来的又一大巨星,在2009年加盟博尔顿后,李青龙迅速适应了英超赛场。上赛季,李青龙为博尔顿在英超中出战31次,攻入3球另有6次助攻。不过这次重伤恐将对职业生涯正处在上升期的李青龙造成重大打击。

综合

德拉甘的能力早已征服了舜天

